



## **В Якутии завершено расследование уголовного дела по обвинению трех жителей республики в незаконной добыче рыбы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению трех жителей республики в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 256 УК РФ, ч. 3 ст. 258.1 УК РФ, по факту незаконной добычи (вылова) водных биологических ресурсов с причинением особо крупного размера и незаконных добычи, хранения, перевозки, пересылки и продажи особо ценных водных биологических ресурсов.

Следствием установлено, что трое жителей города Якутска, вступив в предварительный сговор, в период с июня по август 2021 года незаконно добыли для дальнейшей реализации ценные породы рыбы на территории Булунского района Республики Саха (Якутия). Обвиняемые выловили нельму, таймень, сибирского осетра ленской популяции в общем количестве более 700 штук, а также добыли дериват (производное) сибирского осетра ленской популяции – икру общим весом 216,9 килограммов. Общая сумма причиненного ущерба составила свыше 104 млн рублей.

При этом согласно Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения, от 03.03.1973, участником которой является Российская Федерация, все виды рыбы отряда осетрообразных могут оказаться под угрозой исчезновения и подлежат охране.

Следствием проведен комплекс процессуальных действий, результаты которого легли в основу обвинительного заключения.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБПиК МВД по Республике Саха (Якутия).

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654049>